BAKEM KPIOYKOM
MACTEP-KJIACC
«POXKIECTBEHCKHNU AHI'EJD»

Kprouok Nel;

[Ipspxa «[Tnon» Genoro 1Bera;
JepeBsiaHas Oycuna 2-2.5 cwm;
byOenuuk;

Xomnodaiibep;

brnecrsamuit hoamupan.

CnoBHO 3BOH XpYyCTaJIbHBIN 3a3BE€HUT BOKPYT
HexHOoCThIO U cHacTheM BCe HAMIOJHUT BIIPYT.
CnoBHO HEKHBIM aHTeJ MPUIIETEN K HaM B JIOM,
Ot nymwu no3apaBuTh €O CBETIBIM PoxaecTBOM.

OmuH w3 caMbIX JIOOpBIX, PAJAOCTHBIX U  TEIJIBIX
pa3gHUKOB — 3T0 PoxiecTBo!

PoxnectBeHCkuii  aHrem — 3TO  CaMbld  CBETJIBIM
OuONelcKkuil mepcoHaX. AHrenbl NEepelalT BCE TEIJIO0 U
TO0OpPOTY CBOETO Cepia JTOJISIM.

CnenaTtb MWIJIOTO POXKJAECTBEHCKOIO aHrejla CBOUMH
pykamu odeHb npocto. s aroro Bam notpedyercs:




Onucanue «Pox1eCTBEHCKOTO aHTeNa

BIT- BO3/AYIIHAS NIETJIsI, COH- CTONIOMK O6e3 Hakuaa, mp- nmpubdaBka, yo-ybaBka, cC — COEAMHUTEIbHBIN CTOJIOUK.
I psim — 4BII B KOJIBIIO, ajiee BSHKEM IO KPYTY.

2psin — 6 COH B cepeIMHY KOJbIIA.

3psan — 1Bm, mp 2 cOH B KaxAyto neTesbky=12cOH.

4psan- 1 Bo, 12 cOH.

Spsan- 1 Bm, 1cOn +mp2 cOH B 1, 1 cOH+ 11p2 cOH B 1 U T1 10 KOoHIA psga= 18cOH

6 psan- 1 Bm, 18 cOH

7 psan —1Bm, 18 cOH

8 psim — 1Bm, 3 cOH+TIp 2 ¢OH B 1 1 T/ 10 KOHIA psia = 22¢OH

9 psin — 1Bm, 4cOn+11p 2¢OH B 1 1 TX1 10 KOHIIA psija = 26 cCOH

10 psim — 1 B, ScOH+1Ip2cOH B 1 1 T 10 KOHIA psiga = 30cOH

11-15 psin -1B1, 30cOH.

16 psan — y6aBku 4/3 1 cOH 3a 3aIHIOIO METIIIO.

Hanonusiem xomnogaiibepom MoayyuBIIMKACA KOHYC.

17-18 psinm — y6aBku 4/3 1 cOH 3a 00e metiau. 3aKkaHuuBaeM Bsi3aHUE, MPSIYEM HUTh BHYTPb U3JICIHSL.

C momoIIpI0 IMTOMAJIBHOW HWIJIBI  3aKperviseM JepeBsHHYyro OycuHy. [lpudecky nemaem ¢ momoinbio Xosutodaiioepa.
Bripezaem u3 poamupaHa Kpblibs aHTeNa. 3aKperuisieM X ¢ TMOMOIIbI0 Kies-MOMEHTa IMpo3padHoro. byOeHunK 3akperuisem ¢
[IOMOILILIO O€JI0N JIEHTOUKHU WX Henouku u3 20 BII.

Ham PoknecTBeHCKMiT aHTesI TOTOB.

TBopueckux Bam ycnexos!

ABTOp-COCTaBUTEID
TpyO6nukoBa TaThsiHa AnekceeBHa
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